

威灵顿市长访港建文化艺术更紧密联系（附图）

香港及纽西兰威灵顿将于威灵顿市长 *Kerry Prendergast* 访港后，建立更紧密文化艺术联系。

民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日(八月十四日)表示，Ms *Prendergast* 的来访是香港和威灵顿建立更密切文化艺术联系的开始。她说：「我们期望见到香港和威灵顿两个具实力的文化艺术中心日后可以有更多合作的空间。」

香港和威灵顿在多个艺术项目上曾共同合作，例如，在康乐及文化事务署的协助下，纽西兰艺术团体如敲击乐团「*Strike*」及太平洋乐团 *Te Vaka* 都曾在香港演出。

香港演艺学院现时有一位来自纽西兰的驻院现代舞编舞家。今年学院亦曾举办多个有纽西兰艺术工作者参与的工作坊及演出，范围包括当代舞蹈、古典音乐及太平洋音乐。去年年底，一名本港艺术工作者亦曾驻威灵顿当地工作，其后一位纽西兰艺术家则到香港工作作为社区艺术计划的一部分。

Ms *Prendergast* 说：「我们期望能在这个基础上继续发展，威灵顿及香港有不少共同地理特质，如令人留下深刻印象的高山和海港。我们亦是一些重要艺术机构的总部所在的地方。如威灵顿有国家博物馆 *Te Papa*、有国家舞蹈学校 *Te Whaea* 及两年一度的国际艺术节。」

「我们相信日后会有更多机会与这些机构建立合作关系。」

尤曾家丽说，香港和威灵顿两个城市之间有很多令人振奋的合作机会。「两个地方可以从观察对方不同的文化演绎方式有所得着。」

尤曾家丽与 Ms *Prendergast* 同意双方保持接触，寻求更多文化艺术交流的机会。

尤曾家丽今日陪同 Ms *Prendergast* 到香港历史博物馆参观「天马神骏—中国马的艺术和文化展览」。尤曾家丽说：「艺术欣赏实际上与我们的日常生活息息相关。其中一件展品显示马球运动在中国已有一段相当长的历史，我们亦可以透过艺术品看到东西文化互相连系的地方。」

威灵顿市长在香港访问两日，是次参观是她访港期间一连串会议及活动的其

中一个环节。来港前，她曾到与威灵顿有姊妹城市关系的北京，参加奥运开幕典礼。

完

2 0 0 8 年 8 月 1 4 日（星期四）

